

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ» для участі в установчих
зборах

делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті
Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Кухарська Юлія Володимирівна
Число, місяць, рік народження	02.08.1991
Місце народження	Ржищів
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	Вища, Національний університет ДПС України Факультет: юридичний факультет; Спеціальність: правознавство. Національна академія управління персоналом при Президентіві України, Інститут державної служби та місцевого самоврядування Спеціальність: Публічне управління та адміністрування.
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Фізична особа - підприємець
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>-</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Член Громадської ради при Міністерстві юстиції України 2017-2019 р. Член Громадської ради при Міністерстві юстиції України 2019-2021 р. Член Громадської ради при Міністерстві фінансів України 2017-2019 р. Член Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації 2015-2017 р. Секретар Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації 2017-2019 р. Заступник Голови Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації 2019-2021 р</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Контактна інформація: робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>kukharska0208@gmail.com</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Кухарська Ю.В., не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування)</p>



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації
«НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ»
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті
Києві державній адміністрації

Громадська організація «НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ», в особі делегованого представника Кухарської Ю.В. має намір взяти участь у роботі Громадської Ради при Оболонській районній у місті Києві державній адміністрації (далі – Громадської ради) з метою забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Основними моїми завданнями, під час роботи у Громадській раді буде: створення умов для реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; удосконалення роботи органу; здійснення громадського контролю за діяльністю Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації; сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної політики, подання Оболонській районній у місті Києві державній адміністрації пропозиції щодо підготовки проектів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері, робота із зверненнями громадян, робота у відповідному Комітеті.

Усвідомлюючи, важливість Громадської ради, як консультативно-дорадчого органу, прагну не тільки зберегти і примножити кращі здобутки реалізованих проектів Громадською радою попередніх років, а й продовжувати та створювати їй позитивний імідж .

Переконана, що зможу використати свої знання та вміння у роботі Громадської ради. Здатна оптимально впливати на людей, контактувати з ними. Роботу у складі Громадської ради вважаю великою відповідальністю і готова взяти її на себе.

«25» травня 2021 року



Ю.КУХАРСЬКА

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадської організації «НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ»

«25» травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадської організації «НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «НАЦІОНАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код ЄДРПОУ ЄДРПОУ 41903795 Код <i>(гіперпосилання на сайт)</i> : 338788928064
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<p>Членами ГО «Національний моніторинг» в умовах карантину протягом 2021 року надано дистанційно юридичне консультування більше шістдесяти громадянам Оболонського району, здійснено допомогу у складанні документів правового та процесуального характеру, оформленні документів (протоколів, статутів) створення ГО, внесення змін; організовано та взято участь у семінарах, лекціях, конференціях, проведено тренінг для офіційних спостерігачів з метою перешкодження порушення виборчого законодавства під час місцевих виборів у жовтні 2020 року.</p> <p>Представниками ГО «Національний моніторинг» на постійній основі проводяться соціологічні опитування мешканців Оболонського району.</p> <p>Протягом весни 2021 року представники Організації здійснювали волонтерську діяльність по усій території України, спільно з представниками Управління соціального захисту або за їх дорученням, розвозили продуктові набори та медикаменти, обробляли антисептичними засобами під'їзди багатоквартирних будинків, здійснювали підвіз населення.</p>

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості *(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)*

Внесення пропозиції до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, щодо вдосконалення законодавства у щодо вдосконалення законодавства.

Голова Громадської
організації
**«НАЦІОНАЛЬНИЙ
МОНІТОРИНГ»**



Г. Небескул